原林县县委书记处书记——李运保

李运保(1926-2001),河顺镇井上村人。1946年6月加入中国共产党,1948年参加革命工作,1956年担任县委第二副书记,1958年11月任林县县委书记处常务书记,1965年7月任林县县长。

1960年初,河南省委同意修建引漳入林工程,正在郑州参加省委四级干部会议的县委常委以上领导决定李运保在县里主持日常工作,李运保对把引漳入林工程作出具体安排。他迅速召集各个系统主要领导研究、组建总指挥部和各股室、部署引漳人林建设事宜。1960年2月6日,在盘阳村主持召开建渠筹备会议。接着率领总指挥部各股室负责人和各公社领导步行百余里,从渠首开始,逐段划分任务。接着连夜赶回县城召开广播动员誓师大会,向全县父老乡亲发布《引漳入林动员令》。彻夜未眠,第二天又出现在引漳入林工地上。

在施工过程中,物资紧缺,就亲自跑到安阳钢铁厂求援 钢材。运输困难,就赶紧到安阳运输公司求援汽车。日夜不 停的工作,使他积劳成疾,身患肝炎,实在支撑不住了,县 委让他入院休息治疗,他在病床上仍然操劳红旗渠建设。病 未痊愈就出院继续投入工作。在三条干渠和支渠配套建设 中,深入调查研究,提出许多有益的建议,为县委决策提供 了重要依据,并采取各种措施,认真落实,为红旗渠建设作 出了积极贡献。